
TECHNICKÉ PODMÍNKY  

1. Název zakázky  

"Uherský Brod – CPA DELFÍN, výměna zařízení pro větrání bazénových hal"  

2. Základní technické podmínky  

 
Zhotovitel je povinen provést na svůj náklad a své nebezpečí veškeré práce a dodávky, které jsou v zadávací 
dokumentaci obsaženy, bez ohledu na to, zda jsou obsaženy v textové a nebo ve výkresové části, jakož i práce, 
které v dokumentaci sice obsaženy nejsou, ale které jsou nezbytné pro provedení díla a jeho řádné fungování. Je v 
zájmu zhotovitele jako odborné firmy se řádně seznámit se zadávací dokumentací a pečlivě ji překontroloval a 
uvažovat s tím, že investor nebude brát zřetel na požadavky a námitky zhotovitele vyplývající z vad, 
nedostatečného či chybného popisu díla v projektové dokumentaci. 
 
Standard stavby a použité materiály, které jsou stanoveny v této zadávací dokumentaci jsou vzájemně prozávazné 
(zoordinovány se všemi profesemi). Zhotovitel díla může instalovat jiný výrobek, pokud jeho standard bude 
odpovídat standardům uvedeným v této dokumentaci, případně bude vyšší. Tyto změny musí však být zároveň 
odsouhlasené investorem, potažmo uživatelem. V případě záměny výrobků či materiálů, si řeší veškeré nově 
vzniklé požadavky na navazující profese (ocelová k-ce, elektro aj.) zhotovil sám. 
 
Pro zpracování komplexního projektu zpracovatel musel v některých odůvoditelných případech uvést odkaz na 
název konkrétního výrobku, aby specifikoval co možná nejjednodušším způsobem popis technických parametrů a 
způsobu řešení. V těchto případech, je třeba chápat tuto skutečnost pouze jako popis standardu a technického 
řešení. Přičemž lze vždy v nabídce nahradit kvalitativně shodným řešením v souladu se zákonem o zadávání 
veřejných zakázek 134/2016 Sb. 
 
Dodávka akce se předpokládá včetně kompletní montáže, dopravy, vnitrostaveništní manipulace, veškerého 
souvisejícího doplňkového, podružného a montážního materiálu tak, aby celé zařízení bylo funkční a splňovalo 
všechny předpisy, které se na ně vztahují. 
 
Všechny použité výrobky musí mít osvědčení o schválení k provozu v České republice. 
 
V průběhu provádění prací budou respektovány všechny příslušné platné předpisy a požadavky BOZP. Náklady 
vyplývající z jejich dodržení jsou součástí jednotkové ceny a nebudou zvlášť hrazeny. 
 
Všechna strojní zařízení a rozvody budou opatřena předepsanými antihlukovými a antivibračními izolacemi ve 
smyslu platných předpisů. Tyto izolace jsou součástí jednotkové ceny a nebudou zvlášť hrazeny. 
 
Zhotovitel je dále povinen zajistit, že veškeré namontované materiály, používané při výstavbě jsou v souladu s 
platnými českými normami a vládními vyhláškami.  Zhotovitel je si povinen zajistit, že všechna importovaná zařízení 
mají platné České certifikáty a že jsou v souladu s relevantními předpisy ČSN a zkušebními požadavky. 
 
 

 

3. Poznámky k technickým podmínkám  

 
Součástí dodávky potrubí jsou vždy všechny kolena, oblouky, redukce, uložení, šroubení, prostupové manžety, 
podpěry, konzoly a veškeré ocelové konstrukce potřebné k uložení potrubí (včetně pevných, kluzných bodů a 
dalších prvků zajišťující dilataci potrubí). 
 
Položky uvedené kompletem, jsou včetně neuvedených prací a dodávek nezbytných pro správnou funkci zařízení. 
 
Všechny položky jsou včetně montáže, dopravy na stavbě, zprovoznění, potřebných úkonů a pomocného materiálu. 
 
Zadávací dokumentace nenahrazuje dokumentaci výrobní či dílenskou. 
 
Veškeré práce budou provedeny úhledně, řádně a kvalitně řemeslným způsobem. 
 

 

 


